

ЗНАМЯ ТРУДА

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 13-й

№ 159 (1956)
СУББОТА
29
СЕНТЯБРЯ
1956 года
Цена 15 коп.

За глубокое творческое изучение марксизма-ленинизма

1 октября начинается новый год в системе партийного просвещения. Он будет проходить в условиях неуклонноющей активности трудящихся в борьбе за практическое преображение в жизнь решений XX съезда КПСС, задач шестой пятилетки. Решению этих задач должна быть подчинена наша пропаганда. Она призвана нести массы всепобеждающее учение марксизма-ленинизма, воспитывать у советских людей коммунистическое отношение к труду, мотивировать трудящихся на быстрое выполнение хозяйственного и культурного строительства. В. И. Ленин учил, что на пропаганда и агитация должны быть направлены на борьбу подъемом производства, на создание изобилия материальных и духовных благ.

В постановлении Центрального комитета КПСС «Об итогах учебного года в системе партийного просвещения и задачах партийных организаций в новом учебном году», принятом 21 августа 1956 года, со всей силой подчеркнута главная задача партийной пропаганды. Это — вооружение коммунистов знанием основ марксизма-ленинизма, законов общественного развития, умением разывать научные основы политики партии и Советского государства, воспитывать сознательных и активных строителей коммунистического общества. Необходимо искоренить в пропагандистской работе последствия культивации, преодолеть отрыв пропаганды от жизни, от практической задачи партии и народа — создание материально-технической базы коммунизма, захватывающей подъем материально-благосостояния трудящихся, развитие социалистической культуры.

Постановление Центрального комитета КПСС широко обсуждается на собраниях партийного актива, пленумах горкомов и райкомов партии. Намечены и осуществляются меры по его выполнению. Сеть партийного просвещения, созданная к новому учебному году, более гибко учитывает интересы наших кадров, работающих над повышением своих знаний в области марксизма-ленинизма, более тесно связана с практикой хозяйственного строительства.

Более 8.000 коммунистов сельских районов изъявили желание учить политическую экономию, комикумуку сельского хозяйства, промышленных предприятий, транспорта, строительства, лесного хозяйства, торговли. Почти во всех райкомах партии созданы двухгодичные экономические школы, которые призваны помочь нашим кадрам в изучении экономической теории и конкретной экономики.

*
Б. А. ПОКРОВСКИЙ,
заведующий отделом пропаганды и агитации обкома КПСС

Серьезную роль в повышении уровня экономических знаний кадров и в улучшении хозяйственной деятельности предприятий, колхозов, МТС и совхозов призваны сыграть экономические конференции.

Многие райкомы партии намерены провести экономические конференции по таким вопросам: пути и методы повышения производительности труда в сельском хозяйстве; опыт колхозов, МТС и совхозов в снижении затрат труда на единицу сельскохозяйственной продукции, применение принципа материальной заинтересованности в сельском хозяйстве; методы внедрения хозяйственного расчета в МТС и совхозах.

Заслуживает внимания опыт Всеволожского района. Здесь уже в сентябре проведены экономические конференции: «Укрепление хозрасчета и повышение рентабельности совхозов» и «Внедрение прогрессивных технических норм на предприятиях района», в начале октября состоится еще одна. Она посвящена теме: «Внедрение хозрасчета в колхозное производство».

Задача состоит в том, чтобы в новом учебном году повсеместно организовать систематическое проведение экономических конференций, широко привлекать к участию в них партийный, советский и хозяйственный актив, экономистов, слушателей экономических школ, кружков и семинаров.

В новом учебном году расширена сеть семинаров и кружков по изучению ленинского теоретического наследства. В помощь изучающим произведения В. И. Ленина организуются циклы лекций. Во многих районах созданы кружки по изучению истории КПСС, которые будут работать в этом учебном году по новым программам. Но не во всех районах, в том числе Лужском и Новоладожском, закончено комплектование кружков по истории КПСС. Надо полнее удовлетворять стремления коммунистов, сельской интеллигенции — учителей, врачей, работников учреждений культуры к глубокому изучению ленинских философских произведений, современных философских проблем естествознания и других вопросов философии. В новом учебном году пропаганда философских знаний должна быть поставлена значительно в более широком объеме, чем раньше.

В районах области создано 177 политшкол. В ближайшее время они получат новое издание пособия «В помощь слушателям политшкол». Политшколы являются

обязательной начальной ступенью для коммунистов, не владеющих минимумом политических знаний. Это обязывает партийные организации уделить им самое серьезное внимание. Между тем, сеть политшкол в области развернута недостаточно. Особенно мало их в Сосновском, Киришском и некоторых других районах.

В парторганизациях сельских районов создано большое количество кружков текущей политики. В этих кружках будут изучаться постановления Центрального Комитета и Советского правительства, а также решения обкомов, горкомов и райкомов КПСС и местных советских органов по важнейшим вопросам хозяйственного и культурного строительства. Партийные комитеты должны оказать большую помощь пропагандистам кружков текущей политики, систематически информировать их о мероприятиях партийных и советских органов, обобщать местный материал.

Центральный Комитет КПСС в своем постановлении рекомендует устанавливать периодичность занятий в школах и кружках не чаще двух—трех раз в месяц. Таким образом, теперь создаются более благоприятные условия для серьезной творческой работы и подготовки слушателей к занятиям. В то же время это обязывает партийные комитеты повысить в новом учебном году организованность в проведении занятий.

В организации работы с самостоятельными изучающими марксизм-ленинизм следует избегать ошибок прошлых лет и оказывать необходимую помощь коммунистам с первых дней учебного года.

В октябре должны состояться первые занятия семинаров, организованы теоретические конференции и собеседования по вопросам, изучаемым коммунистами. Надо повсеместно восстановить оправдавший себя опыт чтения лекций с последующим проведением коллективных собеседований по прослушанным темам. Следует чаще практиковать выступления самостоятельно изучающих теорию с докладами и лекциями перед трудящимися по вопросам, которые изучены коммунистами в системе партийного просвещения. Широкое привлечение актива к непосредственному участию в агитационно-пропагандистской работе среди населения — одна из важнейших задач партийных организаций.

В новом учебном году к руководству кружками, семинарами и другими формами политического образования в сельских районах области придут около 2.000 про-

Партийное просвещение призвано глубоко раскрывать связь между повседневной, будничной деятельностью советских людей и великими задачами строительства коммунизма, поднимать идеиний уровень жизни партии и творческую активность коммунистов.

В честь
39-й годовщины
Великого Октября

Высокая выработка

В дни предоктябрьского соревнования напряженно трудится коллектив центральных механических мастерских. План третьего квартала здесь выполнен на 105 процентов. Многие бригады и отдельные рабочие настойчиво ведут борьбу за дальнейший рост производительности труда. Каждый рабочий стал выполнять установленные задания в среднем на 160 процентов и более.

Особенно хорошие показатели у токарей тт. Коростылева и Степанова, у слесарей тт. Клюкина и Смольникова, у обмотчицы т. Козловой. Их месячная выработка превышает 200 процентов.

За новые успехи

Стремясь достойно встретить 39-ю годовщину Великого Октября, коллектив Сланцевской бытмногопромартели борется за досрочное выполнение производственной программы. В эти дни, как никогда, растет трудовая активность рабочих и служащих.

Коллектив артели на 5 дней раньше срока завершил выполнение сентябрьского задания. В этом большая заслуга мастеров индивидуального пошива В. Юдиной, М. Алексеевой, сапожника О. Пономарева и др.

Рабочие и служащие дали слово — закончить выполнение годового плана к 20 октября и дать сверх плана до конца года производство на 500 тысяч рублей.

Передовой плотник

Плотника строительного участка № 2 треста «Ленинград-сланец» Ивана Полковникова уважают не только среди коллектива бригады, но и всего участка. Сменные задания передовой рабочий выполняет в полтора раза и более. С особым энтузиазмом трудится И. Полковников в эти дни. Как и все члены бригады, он готовит к 39-й годовщине Октября производственный подиум.

Успехи кирпичников

Завод сланцевольного кирпича.

На первое место среди соревнующихся вышла смена, которой руководит мастер Е. М. Матвеев. Месячный план по выпуску продукции коллектив ее выполнил 27 сентября.

В оставшиеся дни кирпичники смены Е. Матвеева дали слово выдать сверх плана 40.000 штук кирпича.

(ЛенТАСС).

ШИТЕЛЬНО ПОВЫСИТЬ ТЕМПЫ РАБОТ НА УБОРКЕ УРОЖАЯ!

СЕГОДНЯ ВПЕРЕДИ
Соревнование
механизаторов
Рудненской МТС
на уборке картофеля
на 28 сентября

Фамилии механизаторов	Убрано картофеля (в гектарах)
С. Разумовский	38
В. Логинов	32
П. Андреев	27
В. Катков	27
Н. Капитонов	23
А. Костромин	21
В. Новожилов	16
Н. Калязин	14
А. Андрианов	12
А. Баранов	10
К. Ляумец	4
В. Афанасьев	3
А. Кухи	3

Уборка хлебов подходит к концу

На полях колхоза имени Ильича вспахиваются уборочные работы. Комбайнер Виктор Гордеев со своим помощником Василием Третевым сегодня завершают уборку яровой пшеницы. Активно проводятся работы на полях и зернохранилищах. Члены артели очищают овес пшеницу и отсортированное зерно засыпают на семена. На 27 сентября засыпано 200 центнеров овса, более 100 центнеров яровой пшеницы и 70 центнеров ячменя.

На полях колхоза имени Ильича вспахиваются уборочные работы. Комбайнер Виктор Гордеев со своим помощником Василием Третевым сегодня завершают уборку яровой пшеницы. Активно проводятся работы на полях и зернохранилищах. Члены артели очищают овес пшеницу и отсортированное зерно засыпают на семена. На 27 сентября засыпано 200 центнеров овса, более 100 центнеров яровой пшеницы и 70 центнеров ячменя.

На полях колхоза имени Ильича вспахиваются уборочные работы. Комбайнер Виктор Гордеев со своим помощником Василием Третевым сегодня завершают уборку яровой пшеницы. Активно проводятся работы на полях и зернохранилищах. Члены артели очищают овес пшеницу и отсортированное зерно засыпают на семена. На 27 сентября засыпано 200 центнеров овса, более 100 центнеров яровой пшеницы и 70 центнеров ячменя.

Дружно, организованно

На полях колхоза имени Ильича 27 сентября на полях колхоза «Ход» прибыли учащиеся юношеской школы. В этот день они дружно и организованно включились в работу по уборке картофеля. Группы, состоящие во главе с мастерами, руководящими товарищами, были распределены по полеводческим бригадам колхоза. В деревне Вороново две группы, за первый день пребывания в колхозе, выкопали картофель двух гектарах. Здесь особенно много поработали Инна Козлова,

В деревне Вороново две группы, за первый день пребывания в колхозе, выкопали картофель двух гектарах. Здесь особенно много поработали Инна Козлова,

В деревне Вороново две группы, за первый день пребывания в колхозе, выкопали картофель двух гектарах. Здесь особенно много поработали Инна Козлова,

Пенсии по старости — рабочим, служащим, которые в период работы или временной нетрудоспособности, начавшейся в период работы, достигли возраста, необходимого им для назначения пенсии (мужчины — 60 лет, женщины — 55 лет), но не имеют достаточного для назначения полной пенсии стажа работы, однако, работали не менее 5 лет, в том числе не менее 3 лет непосредственно перед обращением за пенсии. В указанном 3-летнем периоде допускаются перерывы в работе, не превышающие в общей сумме 6 месяцев.

Пенсии по инвалидности при полном стаже будут назначаться рабочим и служащим, ставшим инвалидами I или II группы от заболевания в период работы или временной нетрудоспособности, начавшейся в период работы.

Пенсии по случаю потери кормильца при неполном стаже кормильца будут назначаться членам семейств рабочих и служащих, членам которых вследствие работы или временной нетрудоспособности, начавшейся в период работы.

Пенсии при неполном стаже назначаются в размере, пропорциональном имеющемуся стажу, но не менее четверти полной пенсии.

Механизаторы подводят

Комсомольско-молодежная бригада, обслуживающая колхоз «Путь к коммунизму», по праву считается одной из лучших в Рудненской МТС. Ее коллектив стремится оказать максимальную помощь членам артели в уборке урожая. В этом достигнуты немалые успехи. Но вот с механизированной уборкой картофеля дела сложились очень плохо. Согласно договору, механизаторы должны были выкопать картофель на 60 гектарах, а выкопали только на 13 гектарах. По этой причине колхоз оказался в числе отстающих с уборкой картофеля.

В том, что договор МТС с колхозом оказался невыполненным, немалая вина всего коллектива тракторной бригады, который не сумел обеспечить бесперебойную работу картофелекопалки. Но в этом повинны в большей мере руководители МТС тт. Александров, Комаров, Лементарь и другие. С их стороны не было принято решительных мер, чтобы помочь тракторной бригаде наладить работу механизмов. Главный инженер МТС т. Комаров, например, за период уборки разу не побывал в колхозе.

Колхозу «Путь к коммунизму» следует еще убрать не менее 30 гектаров картофеля. Надо, чтобы работники МТС помогли успешно решить эту задачу.

В полеводческих бригадах, которыми руководят тт. Хахин и Пименов, высокопроизводительно работают на уборке клубней группа мастера т. Иванова и группа мастера т. Растрепина.

Каждому учащемуся определена на дневная норма выработки — 0,04 гектара. Молодые шефы, не выполнив этой нормы, не уходят с поля. За период своего пребывания в колхозе они решили убрать картофель с 12 га.

При назначении пенсий при неполном стаже не применяются льготные условия возраста и стажа для назначения пенсий и льготные размеры пенсий. К пенсиям, назначаемым при неполном стаже, надбавки не начисляются.

Если пенсионер, которому при неполном стаже назначена пенсия по старости или инвалидности I или II группы, работает после назначения пенсии, то по его заявлению производится через каждые 2 года работы перерасчет пенсии, исходя из стажа, имеющегося ко времени перерасчета.

Если пенсионер, продолжая работать, приобретает стаж, достаточный для назначения полной пенсии, то по заявлению пенсионера производится соответствующий перерасчет пенсии независимо от того, сколько времени прошло после назначения пенсии при неполном стаже.

Перерасчет пенсии в указанных случаях производится из заработка, из которого пенсия была исчислена первоначально (или впоследствии пересчитана) или из последнего заработка — по выбору пенсионера.

И. ЕВСЕЕВ,
заведующий пенсионным сектором Городского отдела социального обеспечения.

(Из газеты «Ленинградская правда» от 26 сентября 1956 года)

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Чем обеспокоен генераторщик В. С. Ермаков

На днях я зашел на квартиру генераторщику Василию Семеновичу Ермакову, который живет в поселке Большие Лучки по улице Сталина, в доме № 65, в третьей квартире. Встретил он меня гостепримно, но сразу же бросилась в глаза его озабоченность: человек был чем-то расстроен. Как потом выяснилось, за несколько минут до моего прихода в квартире обвалилась штукатурка.

— Вот моя кровать. Только пришел со смены, прилег отдохнуть... и на тебе, — говорит т. Ермаков.

Василий Семенович, извинившись за беспорядок, провел меня в две другие комнаты, которые занимают его семья. И там картина

КАК В СКАЗКЕ

«Налево свернешь, коня потеряешь. Направо свернешь...». Словом, куда ни кинь — везде клин. Нечто подобное получается и на газогенераторной станции газосланцевого завода. И не напрасно помощники генераторщиков говорят: «У нас, как в сказке: в червяк смолы не зальешь — выговор получишь. А чтобы взять ее из отстойника, надо лезть по деревянной замасленной лестнице. Налив ведро кипящей смолы, опять смотри в оба, когда будешь опускаться: не поскользнись. Тогда обольешься. И опять будешь сам виноват, за нарушение правил техники безопасности выговор получишь. Если же сделаешь попытку доказать свою правоту, то тебя довольно вежливо пригласят зайти в кабинет, а там, почти до шепота понизив голос, делая ударение на слове «кто», спросят: «Скажите, кто вас туда посыпал?».

И, несмотря на то, что смола из подведенных кранов к червякам течет в час по чайной ложке, ее доставка представляет не меньшие неудобства, чем из отстойника. Выходишь из кабинета, а через несколько дней снова, чтобы не получить выговора за нарушение правил эксплуатации механизмов, ползешь по той же самой замасленной лестнице в отстойник за смолой.

Пора руководителям газогенераторной станции решить вопрос с подачей смолы, добиться, чтобы везде она шла нормально из кранов в червяки.

В. СЕДЫХ.

Будет ли электрифицирована деревня Мельничище?

В совхозе «Родина» большинство деревень электрифицировано. Но по неизвестным причинам эти работы не проводятся в деревне Мельничище. Видимо, дирекция считает, что в деревне проживает немногих рабочих. Она никак не может найти 4 столба, чтобы протянуть сюда электролинию.

Будет ли электрический свет в деревне Мельничище?

Н. АЛЕКСАНДРОВ.

Последние наши выступления

Иван кивает на Петра

В статье, опубликованной под таким заголовком в газете «Знамя труда» 9 сентября, сообщалось о медленном сооружении бетонного цеха в строительном управлении треста «Газосланцевой». Как сообщил редакции секретарь партийной организации т. Кравченко, статья обсуждалась на заседании партийного бюро, критика признана правильной. В настующее время разработан график по строительству бетонного цеха, который согласован с субподрядными организациями. Продолжено окончание сооружения цеха к 5 октября. В настоящее время работы ведутся по графику.

«Призвать к порядку нерадивых колхозников»

Письмо под таким заголовком было опубликовано в № 147 газеты «Знамя труда». В нем рассказывалось о том, что в колхозе имени Ильича есть члены артели, которые не участвуют в делах общественного хозяйства. Председатель правления этого колхоза т. Баев на днях прислал в редакцию ответ. Он пишет, что факты, о которых шла речь в письме, полностью соответствуют действительности. На состоявшемся 15 сентября заседании прав

ления колхоза, где обсуждалось это письмо, колхозники Тамара и Василий Никитины предупреждали, что, если они в течение месяца не станут участвовать в общественных работах, будут исключены из колхоза. Сено, самовольно накошенное Шуваловым и Андреевым, решено отобрать. Если в дальнейшем член колхоза Шувалов будет так же себя вести, ему решено оставить значительно меньший приусадебный участок.

Встреча молодежи со старыми производственниками

Вечером 27 сентября многолюдно было в помещении клуба газосланцевого завода. По-праздничному одетые юноши и девушки пришли сюда, чтобы встретиться со старыми производственниками.

Перед молодежью выступил со своими воспоминаниями старый производственник — мастер котельного цеха теплоэлектроцентрали Иван Юрьевич Лукк. Он сказал:

— Мое детство протекало в мрачные годы царского самодержавия. После трехлетнего обучения в школе нужда заставила меня идти на завод. Вначале я был учеником, работал бесплатно по 12 часов в сутки. Тогда любому подростку из бедного сословия очень трудно было получить специальность. Вместо полезных советов хозяйственники — мастера использовали учеников на побегушках, оскорбляли, унижали их человеческое достоинство.

А вот сейчас с радостью я гляжу на молодое поколение рабочего класса, воспитанное партией, советской властью. Сейчас для наших детей широко открыты двери средних и высших учебных заведений. Созданы на предприятиях все условия для того, чтобы молодые рабочие получали специальность без отрыва от производства. Мое пожелание выпускникам средних школ будет одно — не бояться трудностей, смелее идти на производство.

Не забывают родная Коммунистическая партия и Советское правительство также и о нас, старых производственниках. Закон о государственных пенсиях обеспечил нам спокойную старость.

Собравшиеся тепло встретили токаря механического цеха Павла Прохоровича Фролова и старшего машиниста турбины теплоэлектроцентрали Екатерину Александровну Антипову, которые поделились своими воспоминаниями.

Затем для старых и молодых производственников был дан концерт.

Бесспорно, что администрация клуба совместно с профсоюзной организацией газосланцевого завода провели ценное мероприятие. Это имеет большое воспитательное значение для молодежи.

Но следует отметить, что во время проведения этого массового мероприятия в клубе не было должного порядка. Группа подвыпивших парней своим недостойным поведением испортила настроение у отдыхающих. Жалко лишь одно, что на этом вечере не присутствовали ни председатель завкома т. Урова, ни секретарь комитета комсомола т. Гребенюк. Кому-кому, а уж им-то и следовало бы посмотреть на «порядки» в клубе, сделать на будущее выводы.

И. КОНОНОВ.

В пионерской дружине

Окончен учебный день в Сланцевской средней школе № 1. Но ребята не спешат домой. Они по-праздничному одеты. На груди — яркие пионерские галстуки. Настроение у всех приподнятое. Они собирались на отчетно-выборный сбор дружины.

Звучит горн. Слышится барабанная дробь. Дружина выстроилась в зале на торжественную линейку. Председатели отрядов один за другим отдают рапорты о готовности к сбору. Пионеры замерли в торжественной тишине — вносится дружинное пионерское знамя. Председатель совета дружины Н. Москвина, открыв сбор дружины, останавливается

в своем выступлении на всех успехах и недостатках в работе пионерских отрядов. Она рассказывает, как были проведены отдельные сборы на темы: «Народы требуют мира», «Мы все учиться мастерству пришли» и другие. Активно участвовали пионеры в сборе макулатуры, металломолома.

Вместе с этим Н. Москвина остановилась и на недостатках. Она отметила плохую работу редакции стенной газеты, которая мало выпустила номеров газеты «Голос дружины».

Старшая пионервожатая школы А. Г. Стульникова высказала ряд предложений и пожеланий бу-

дущему составу совета дружины, дала полезные советы. Большой плодотворной работы пожелала пионерам директор школы А. И. Герасимова.

Далее пионеры приступили к выборам членов в состав совета дружины. В него вошли лучшие — Е. Орловская, О. Шапиро, Б. Пушкин и другие.

Долго слышались веселые, задорные голоса ребят. Они пели, танцевали, читали стихи. Сбор закончился вручением вымпела «Лучшему отряду», который получили пионеры 5 класса — примерные в учебе, дисциплине и общественной работе.

Н. ПЕТРОВА.

БИБЛИОТЕЧКА ПО САДОВОДСТВУ

В увеличении производства плодов и ягод большое значение имеет правильное и своевременное применение агротехнических мероприятий, рекомендуемых наукой и передовой практикой.

С целью более глубокого ознакомления садоводов с агротехникой, применяемой в садах, Сельхозгиз приступил к изданию библиотечки по садоводству.

Книги и брошюры, вошедшие в библиотечку, будут выпущены издательством в 1956 и I квартале 1957 г. Рассчитана библиотечка на широкий круг читателей. Ею могут пользоваться земельные, бригадиры, а также специалисты и руководители колхозов и совхозов.

В библиотечке имеются книги и для пользования при работе в приусадебном саду.

В библиотечку входят книги: Коллектив авторов. УСПЕХИ САДОВОДОВ. Смирнов Н. М. ЕЖЕГОДНОЕ ПЛОДОНОШЕНИЕ ЯБЛОНИ.

Мичурин И. В. ПРИНЦИПЫ И МЕТОДЫ РАБОТЫ. Коллектив авторов. СПРАВОЧНИК САДОВОДА.

Степанов П. А. и др. КОЛХОЗНЫЙ САД.

Коллектив авторов. ПЛОДОВОДСТВО. Под редакцией академика П. Н. Яковлева.

Лихонос Ф. Д. ЯБЛОНИ.

Шашкин И. Н. ЗЕМЛЯНИКА.

Коллектив авторов. СМОРОДИНА.

Павлова М. А. КРЫЖОВНИК.

Смольянинова Н. К., Груздов С. Ф., Ниточкина А. П. МАЛИНА И ЕЖЕВИКА.

Метлицкий З. А. ЗИМНИЕ ПОВРЕЖДЕНИЯ ПЛОДОВЫХ ДЕРЕВЬЕВ.

Иванова Е. А. и др. ЯГОДНЫЕ КУЛЬТУРЫ В ПРИУСАДЕБНОМ САДУ.

Мордкович М. С., Блинов Л. Ф. ПЕРЕРАБОТКА ПЛОДОВ, ЯГОД И ОВОЩЕЙ В ДОМАШНИХ УСЛОВИЯХ.

УСЛОВИЯ ПОДПИСКИ

Подписка принимается на полный комплект библиотечки книжными магазинами г. Сланцы.

При оформлении подписки подписчиком оплачивается полная стоимость библиотечки — 48 руб. 60 коп.

В местности, где нет книжных магазинов, книги могут быть высланы, по желанию подписчиков, почтой.

Книги выдаются или высыпаются по мере выхода в свет.

Все книги будут изданы не позднее первого квартала 1957 г.

ЗА РУБЕЖОМ

Заседание Совета Безопасности ООН

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). 26 сентября в 15 час. по нью-йоркскому времени (в 22 час. по московскому времени) открылось заседание Совета Безопасности ООН. Совет создан по просьбе Англии и Франции, подавших жалобу на «односторонние действия» египетского правительства в суэцком вопросе. Совет Безопасности должен также рассмотреть жалобу египетского правительства от 24 сентября с. г. на «действия про- падных держав.

Даллес грозит Египту

ВАШИНГТОН. (ТАСС). 26 сентября перед открытием в Нью-Йорке заседания Совета Безопасности, созданного для обсуждения суэцкого вопроса, государственный секретарь США Даллес устроил пресс-конференцию, посвященную почти исключительно этой теме. Огласив заранее подготовленное заявление, в котором выражается надежда на «урегулирование мирными средствами в соответствии с принципами справедливости и международного права», Даллес затем, по словам

агентства Юнайтед пресс, утверждал, что «экономическое давление в конечном счете вынудит Египет согласиться на решение, приемлемое для западных держав». Даллес снова заявил, что правительство США намерено новить правила, запуск судам, плавающим под ским флагом, уплачивавшие за проход через канал ственно правительству. Отвечая на другие корреспондентов, Даллес пил с плохо завуалированными угрозами по адресу Египта с его позиций в Суэцком канале. Даллес заявил, что дут поддерживать А Францию при обсуждении вопроса в Совете сти.

Н положению в Алжире

ПАРИЖ. (ТАСС). По сообщениям печати, в Алжире продолжаются бои между французскими войсками и повстанцами. Вооруженные столкновения произошли в районе алжиро-тунисской границы, в Кабилии и в департаментах Бон и Константина. Во время этих столкновений было убито несколько десятков повстанцев. По мере обострения обстановки в Алжире во Франции ширится движение за прекращение военных действий и урегулирование алжирской проблемы путем переговоров. Активное участие в этой кампании принимают организации французских сторонников мира. В департаменте Буш-дю-Рон под петицией движения сторонников мира подписано свыше 35 тысяч человек. Комитет сторонников мира в департаменте Коррез собрал десятки тысяч подписей под призывом к мирному разрешению алжирского

вопроса. По сообщению «Юманите», члены муниципалитета Шаранта (нисты, социалисты и — поддержали петицииников мира, потребовав правительство вступить в переговоры с представителями алжирского народа о пресечении военных действий. Прекращения военных действий в Алжире и во Францию мобилизовали участников съезда, состоявшегося в департаменте Бон.

Бюро Всеобщей коалиции труда опубликовало письмо арестов, производимых руководителями алжирских союзов. Бюро ВКТ подчеркнуло, что такие аресты преследуют посягательство союзных и демократических сил алжирского народа.

ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

Розыгрыш на кубок

В течение трех дней разыгрывался кубок ДСО «Шахтер» между футбольными командами общества. В розыгрыше участвовало 9 команд, из них 3 детских.

В воскресенье на стадионе «Шахтер» состоится заключительная игра по футболу между командами, вышедшими в финал. Победителям

будут вручены кубок «Шахтер». Будет вручен также приз газеты «Знамя» и райкома партии. Угольщикам лучшему футболисту сезона — представители «Шахтера» Е. Е. Леву.

Редактор И. АШ

Гражданка Иванюшенкова Мария Владимировна, проживающая в Калужской области, Спас-деменский ловский с-с, деревня Д. Дело подлежит разрешению в народном суде 2-го участка Евгением Григорьевичем, проживающим в Калужской области, Спас-деменский ловский с-с, деревня Д. Дело подлежит разрешению в народном суде 2-го участка Евгением Григорьевичем, проживающим в Калужской области, Спас-деменский ловский с-с, деревня Д.